

В следственном управлении среди детей и внуков сотрудников организован и проведен Конкурс детского рисунка, посвященный «Международному дню борьбы с коррупцией»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области среди детей и внуков сотрудников организован и проведен Конкурс детского рисунка, посвященный «Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря».

Конкурс проводился в 2-х возрастных группах:

от 12 до 14 лет,

от 15 до 18 лет.

По итогам конкурсной комиссией определены 3 призовых места в каждой возрастной группе.

Творческие работы и имена победителей размещены на информационном стенде следственного управления.

Работы, занявшие первое место, направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1176497>